



一边是严父般的教练朱志根



一边是新曝光的女友

# 为了女友要与九年恩师“分手” 孙杨和恩师闹掰了



朱志根对孙杨谈恋爱影响训练很不满



这几天,孙杨很忙。

大自己5岁的空姐女友李莹念被曝光,“大白杨”忙着回应;女友微博号被盗,他又站出澄清。谁料到,昨天,杭州《都市快报》又爆出猛料:前天下午,孙杨和恩师朱志根闹矛盾,孙杨主动提出要换教练。

不过,昨天接受采访时,孙杨否认要求换教练,他说,“这根本是瞎写。”而接受现代快报记者采访时,浙江省体育职业技术学院副院长、原中国游泳队总教练张亚东表示,“运动员和教练员有点分歧是正常的,我也没有接到孙杨的换组报告。”

## 媒体声音:

## 孙杨回应:

## 学院领导:

## 孙杨和恩师闹矛盾了

朱志根与孙杨这对师徒感情很好,两人在公众面前,经常表现得亲密无间。在CCTV体坛风云人物颁奖典礼上,看着爱徒孙杨连续第二年接过“最佳男运动员”奖杯,朱志根很高兴。接受采访时,朱志根说,孙杨仍有进步空间,并表示要在里约奥运会上帮弟子把1500米的成绩提高至14分30秒之内。

不过,据报道,前天下午,师徒两人之间却有了些矛盾,孙杨主动提出了换组的想法。但换组需上级领导同意,浙江省体育职业技术学院游泳系也介入了此事,直到前晚10点多,学院领导了解完事情来龙去脉之后,找了孙杨谈心。意识到问题严重性的孙杨也表示,自己当时处理问题的态度确实不合适,会静下来认真反思。

## 根本没有换组这回事

到底孙杨与朱志根在什么问题上产生了矛盾?昨天上午,有记者电话采访到了孙杨,孙杨直接否认了此事。

“这根本就是瞎写了!”上午10点半,听到记者转述采访内容,孙杨在电话中说,“根本没有这事!最近在我身上是出现了一些事,但根本不会像网上所写的那样。你知道吗?我现在其实不太想去看网上的东西,我希望你站出来帮我说一点就OK了,说得越多就越黑,所以我不想说太多了。”

短暂沉默后,孙杨对记者说,有重要电话打入,要挂断回电,一会儿会回电给记者。不过,此后他的电话一直处于接听状态。

## 不考虑让孙杨换组

昨天中午,现代快报记者拨通了浙江省体育职业技术学院副院长、前中国游泳队总教练张亚东的电话。张亚东表示,“游泳系在处理这个事情,还没有到我这里,我也没有接到孙杨要求换组的报告。”

张亚东说,“我觉得没必要小题大做,运动员和教练员在一些问题上观点有分歧是正常的,运动员提出要换组也是有这种情况的。”

作为游泳系的分管领导,张亚东也表态,“我相信不会有太大问题,我们会出面处理,如果处理不好再说。我们是不会考虑去换组的。”

现代快报记者 韩飞周游

## 有此一说

## 师徒矛盾的原因是孙杨忙恋爱不好好训练

孙杨与朱志根在公众场合向来是亲密无间,是什么影响了两人的师徒情谊?在微博上,有人爆料,由于孙杨谈恋爱影响了训练,他在近40天内都没有接受系统训练。前天,孙杨突然现身游泳馆,朱志根批评了他。由于双方语言过激,孙杨闹脾气,便提出换组。

这则爆料没有有力的证据,但事实上,孙杨在接受《成都商报》记者采访时曾表示:“前段时间因为参加几家电视台的一些活动,我的训练确实是受到了一些影响。不过,接下来已经不存在这方面的活动了,所以我将静下心来进行训练了。”

《都市快报》报道称,“据悉,之前近40多天,孙杨都没有系统训练,但愿能如他自己所言,接下去的日子可以抛开杂念。按照计划,2月11日,孙杨就将飞赴澳大利亚集训,希望出发之前他和朱志根已冰释前嫌,能安心备战世锦赛和全运会。”

同时,《青年时报》也爆料,在电话中,朱志根声音压得很低,对记者说,“关于(孙杨承认有女朋友)这件事,其他我不想多说,我就想说,年轻轻轻谈恋爱,怎么能训练好?”

现代快报记者 韩飞周游



## 链接

孙杨与朱志根  
多年师徒情同父子

2003年,孙杨正式成为朱志根教练门下弟子,到2012年奥运会孙杨登上巅峰,这对师徒合作了9年。谈到这段师徒情,朱志根曾淡淡地说:“就像父子一样。”

2003年,孙杨正式投在浙江省体工队的朱志根教练门下,当时他只有12岁。初入师门,孙杨就把朱志根当成家长一般。如他所言,朱指导很严厉,但他知道教练是为自己好,所以训练起来也是格外认真。

在朱志根的悉心培养下,孙杨进步神速。2006年,15岁的孙杨就在全国冬季游泳锦标赛上拿到1500米和400米自由泳冠军,之后,孙杨逐步奠定了在中长距离自由泳项目上的优势。

对孙杨,朱志根视如己出。除了每天在潮湿的游泳馆监督孙杨,朱志根还经常得担任司机、采购、甚至变身大厨,亲自做饭给孙杨吃。伦敦奥运会前,朱志根发现自己患了淋巴瘤。为了孙杨,朱志根坚持不做手术,按照计划赴澳大利亚集训。后来回忆起那段日子,孙杨不无伤感地表示,当时因为淋巴肿大,朱指导疼得连饭都咽不下去,只能用汤泡饭勉强对付。伦敦奥运夺金后,回到杭州的第二天,孙杨在父母的陪伴下,去浙医二院看望自己的教练朱志根,兑现了承诺。

很多人都还记得,浙江省奥运表彰大会上,孙杨谈到恩师朱志根时泣不成声。“您在我的路上扮演了非常重要的角色,您身体不好,我能有今天,全部是因为您,您现在是我的恩师,将来永远都是,再次感谢!”孙杨向朱志根深深地鞠了一躬,全场爆发热烈的掌声。那一刻,浓浓的师徒情感动了很多人。



两人9年师徒情深似父子

**太平购物广场** 价格一步到位 实惠一目了然 羽绒服等全场商品节前酬宾大冲刺!

**过年过大年 换新装**

**品牌冬靴** BOSEIDENG 低至5折  
SENDAI BASICO 万里山百惠 卡地诺 3.5折起  
女装 西贝伦部分尼克服3.7折 天轩羽衣甘蓝 蕾伊娜 阿莱 弗牌冬装5折 金苑秋冬款买一赠一  
男装 YOUNGOR 西服满20减8元 部分冬款3-5折 雅客冬款低至3折 沙驰全场2.5-4.5折 6.6折

**全城独享 迎春献礼 全场 棉羽系列5折 鞋6折 ERQ万件牛仔商品年终感恩会全场最低至79元(一单限)**

**儿童 小毛虫新款冬装全场1.5折 曼琳格12年冬装限时3折 361°12年秋冬款买一送二 丽婴房秋冬装3.5折起**

西门子:AGE智能厨房 五重礼 全场电器满1000元返150元现金 | 中国黄金 中贵黄金 惊爆价

购物单件满额即可1元超值换购 年货大礼包 (2.1-2.8)

好利来/上海云片糕/吃麻麻香/旺旺大礼包/夫子庙什锦炒货大礼包